
～心をつなぐ　町づくり～

平 成 29 年 度 男 女 共 同 参 画 ア ン ケ ー ト 結 果(20代)
○実施時期　　　　　平成29年8月15日　※飯島町成人式に合わせて実施

○調査対象　　　　　成人式対象者(来賓除く) ※本年度、 79/100名出席

○回収数(率)　　　　69名(69%)

〔1〕　性別・職業

〔2〕　家庭の中、地域社会においてどの程度平等になっていると思うか

〔3-1〕　「結婚」について
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〔3-2〕　「子どもを持つこと」について

〔4〕　「家事・育児は女性」というような、性別によって役割を固定する考え方について

〔5〕　女性がずっと職業を持ち続けることについて

〔6〕　意見・要望など

・問5、その時の環境によるので、一概に言えない。
問6男女平等に関する取り組みがなされてはいるが、実社会において、男性優位であり、女性に対する偏見は
未だ残っていて、実現は難しいと思う。
・問5、その人の意志次第
・悪いことではないと思う。学生生活の中で、このようなことを考える感覚はない。
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～心をつなぐ　町づくり～

平 成 29 年 度 男 女 共 同 参 画 ア ン ケ ー ト 結 果(40代)
○実施時期　　　　　平成29年8月12日　※平成3年度町中学校卒業生同窓会に合わせて実施

○調査対象　　　　　出席者　式典参加者、 96名出席

○回収数(率)　　　　11名(11%)

〔1〕　性別・職業

〔2〕　家庭の中、地域社会においてどの程度平等になっていると思うか

〔3〕　「家事・育児は女性」というような、性別によって役割を固定する考え方について
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〔4〕　女性がずっと職業を持ち続けることについて

〔5〕　意見・要望など

・本気の男女平等はムリ
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～心をつなぐ　町づくり～

平 成 29 年 度 男 女 共 同 参 画 ア ン ケ ー ト 結 果(60代)
○実施時期　　　　　平成29年11月12日　※還暦会に合わせて実施

○調査対象　　　　　出席者　※本年度、 93名出席

○回収数(率)　　　　80名(86%)

〔1〕　性別・職業

〔2〕　家庭の中、地域社会においてどの程度平等になっていると思うか

〔3〕　「家事・育児は女性」というような、性別によって役割を固定する考え方について
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〔4〕　女性がずっと職業を持ち続けることについて

〔5〕　意見・要望など

・男の方の役割もあり、女性の役割もありますが、根本的には平等でありたい
・男性らしさ女性らしさをのこして、それぞれの特性にあわせた中で働き生活することが望ましい。好きなように。
・自分で子育てをする方が良いのだろうけど…、家庭内で理解があれば働き続けるのも良いのでは…、ちなみに
私はずっと働いています。
・家では夫婦のどちらかがすればいいと思うし男女平等と言っても同じようにできない仕事もある
・自分たちの希望と世の中の風潮との差があり難しいと思いますが、出来ることを出来る人がやればいいと思い
ます。
・我が家ではやはり男性が優位です。考え方を変えて欲しいです。互いに仕事をしているとネ。子どもたちは、男
女平等で進んでいてうれしいです。
・個人で決めればよいと思う
・個人の自由
・本人の自由
・それぞれ
・世の流れ
・その時で
・ほんとの意味で平等になって欲しい
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